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11,8%

23,5%

64,7%

Trudno powiedzieć

Nieznacznie poprawiło funkcjonowanie PS

Wsparcie OWES w sposób znaczący poprawiło
funkcjonowanie PS

Ocena sytuacji przedsiębiorstwa w związku z 
otrzymaniem wsparcia od OWES (%) 

Dotyczy przedsiębiorstw, które otrzymały pomoc na 
utworzenie miejsc pracy w istniejących PS.

N=17





Ocena jakości poszczególnych 
form wsparcia oferowanych 
przez OWES z subregionu 
metropolitalnego. Średnia 
odpowiedzi respondentów 
(skala 1-5, gdzie 5 jest oceną 
najwyższą)
N=20

Ocena jakości poszczególnych 
form wsparcia oferowanych 

przez OWES z subregionu 
południowego. Średnia 

odpowiedzi respondentów 
(skala 1-5, gdzie 5 jest oceną 

najwyższą)
N=14

3,2

3,7

3,8

3,8

3,9

4

4

4

4

4,1

4,2

4,5

Wsparcie infrastrukturalne i
techniczne

Wizyty studyjne

Pomoc w rozwijaniu współpracy z
innymi podmiotami

Doradztwo księgowe

Kursy zawodowe dla osób
zakładających/przystępujących do PS

Doradztwo prawne

Doradztwo psychologiczne

Szkolenia (np. biznesowe, branżowe)

Wsparcie pomostowe niefinansowe
(np. mentoring,…

Pomoc marketingowa (np. kampania
promocyjna, ulotki)

Dotacja na założenie/zatrudnienie w
PS

Wsparcie pomostowe finansowe

3,2

3,3

3,4

3,5

3,8

4

4

4,2

4,2

4,4

4,5

4,5

Kursy zawodowe dla osób
zakładających/przystępujących do PS

Pomoc w rozwijaniu współpracy z
innymi podmiotami

Pomoc marketingowa (np. kampania
promocyjna, ulotki)

Szkolenia (np. biznesowe, branżowe)

Wsparcie infrastrukturalne i
techniczne

Doradztwo księgowe

Doradztwo psychologiczne

Wizyty studyjne

Wsparcie pomostowe niefinansowe
(np. mentoring,…

Doradztwo prawne

Dotacja na założenie/zatrudnienie w
PS

Wsparcie pomostowe finansowe



Ocena jakości poszczególnych 
form wsparcia oferowanych 
przez OWES z subregionu 
słupskiego. Średnia 
odpowiedzi respondentów
(skala 1-5, gdzie 5 jest oceną 
najwyższą)
N=14

Ocena jakości poszczególnych 
form wsparcia oferowanych 

przez OWES z subregionu 
nadwiślańskiego. Średnia 

odpowiedzi respondentów 
(skala 1-5, gdzie 5 jest oceną 

najwyższą)
N=5

4,3

4,5

4,5

4,6

4,8

4,9

4,9

4,9

4,9

5

5

5

Doradztwo księgowe

Doradztwo prawne

Pomoc marketingowa (np. kampania
promocyjna, ulotki)

Wsparcie infrastrukturalne i
techniczne

Doradztwo psychologiczne

Wsparcie pomostowe finansowe

Wizyty studyjne

Szkolenia (np. biznesowe, branżowe)

Wsparcie pomostowe niefinansowe
(np. mentoring,…

Pomoc w rozwijaniu współpracy z
innymi podmiotami

Kursy zawodowe dla osób
zakładających/przystępujących do PS

Dotacja na założenie/zatrudnienie w
PS

3,7

4

4

5

5

5

5

5

Doradztwo księgowe

Szkolenia (np. biznesowe, branżowe)

Wizyty studyjne

Doradztwo prawne

Pomoc marketingowa (np. kampania
promocyjna, ulotki)

Wsparcie pomostowe niefinansowe
(np. mentoring, zindywidualizowane

doradztwo)

Wsparcie pomostowe finansowe

Dotacja na założenie/zatrudnienie w
PS



5
4,8

4,4

3,8

nadwiślański słupski południowy metropolitalny

Ocena użyteczności wsparcia oferowanego przez OWES. Średnia odpowiedzi respondentów 

w podziale na subregiony (skala 1-5, gdzie 5 oznacza, że wsparcie udzielone przez OWES 

było najbardziej przydatne)

N=53



Główne powody niedostosowania oferty OWES (%)
N=53

7,7%

7,7%

7,7%

15,4%

15,4%

46,2%

Brakująca lub niewystarczająca diagnoza potrzeb

Niewydolność organizacyjna

Problemy w komunikacji

Braki w kompetencjach kadry OWES

Inny powód

Utrudnienia formalno-prawne



5

4,4
4,2

3,8

subregion nadwiślański subregion słupski subregion południowy subregion metropolitalny

Ocena skuteczności wsparcia oferowanego przez OWES.  Średnia odpowiedzi respondentów 
w podziale na subregiony (skala 1-5, gdzie 5 oznacza wysoką skuteczność)

N=53



Ocena rezultatów wsparcia oferowanego przez OWES na poziomie województwa (%)
N=53

3,8%

81,1%

15,1%
rezultaty wsparcia OWES
przerosły oczekiwania

rezultaty wsparcia OWES były
dokładnie takie, jakich
oczekiwano

rezultaty wsparcia OWES nie
spełniły oczekiwań



Ocena rezultatów wsparcia oferowanego przez OWES w podziale na subregiony (%)
N=53

7,1%

20%

60%

92,9%
100%

80%

40%

subregion metropolitalny subregion południowy subregion słupski subregion nadwiślański

rezultaty wsparcia OWES przerosły oczekiwania

rezultaty wsparcia OWES były dokładnie takie, jakich oczekiwano

rezultaty wsparcia OWES nie spełniły oczekiwań



4,6
4,4

4,1

3,6

subregion słupski subregion nadwiślański subregion południowy subregion metropolitalny

Ocena efektywności wsparcia oferowanego przez OWES. Średnia ocen badanych 
przedsiębiorstw w podziale na subregiony (skala 1-5, gdzie 5 oznacza największą współmierność)

N=53



4,6

4,4

4,2

4,1

subregion słupski subregion nadwiślański subregion południowy subregion metropolitalny

Ocena trwałości wsparcia oferowanego przez OWES. Średnia ocen badanych przedsiębiorstw 
w podziale na subregiony (skala 1-5, gdzie 5 oznacza, że rezultaty utrzymują się długotrwale)

N=53



26,4%

73,6%

Napotkano na problemy ze strony
OWES

Nie napotkano problemów ze
strony OWES

Przedsiębiorstwa społeczne na Pomorzu - bariery ze strony OWES (%)
N=53



10%

20%

20%

20%

15%

7,1%

7,1%

14,3%

7,1%

7,1%

7,1%

Inne bariery

Bariery informacyjne

Bariery formalno-proceduralne

Bariery kompetencyjne

Bariery administracyjne

subregion nadwiślański subregion słupski subregion południowy subregion metropolitalny

Rodzaje barier ze strony OWES w podziale na subregiony (%)Rodzaje barier ze strony OWES w podziale na subregiony (%)
N=53








